
Ata da 4ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Canaã. Presidência: Cezar Aguiar de Souza. 

Em 10 de Abril de 2023 (dois mil e vinte três).Resumo:Comparecimento.Ata.Expediente:Requerimento 

do Sr.Josimar Ancelmo Teixeira,ao Sr. Presidente, Requerimento do Sr. Rodrigo dos Reis Rodrigues, ao 

Sr. Presidente, Requerimento do Sr. Marcelo Gomes Soares, ao Sr. Presidente ,Requerimento do Sr. José 

Reinaldo Moreira Messias, ao Sr. Presidente.  Encerramento: Aos dez dias do mês de abril do ano de 

dois mil e vinte três, nesta cidade de Canaã, Estado de Minas Gerais, na sua sede própria, sito à Praça 

Arthur Bernardes, nº 82, Centro, realizou-se a 4ª Sessão ordinária da Câmara Municipal. Às dezenove 

horas na sala de sessões compareceram todos os Senhores Vereadores. Acusando a lista de presença o 

comparecimento de 9 Senhores Vereadores foi declarado pelo Senhor Presidente aberta a sessão. Sobre 

a proteção de Deus e em nome do povo de Canaã iniciamos os nossos trabalhos. Ata. Foi lida a ata da 

sessão anterior a qual sem observação Foi Aprovada. Expediente: Requerimento do Sr. Josimar Ancelmo 

Teixeira, com apoio dos demais Srs. vereadores, ao Sr. Presidente, para que o Executivo Municipal 

providencie: uma caixa dàgua de 5 mil litros, que servirá em épocas de eventos para não ocasionar falta 

de água no parque de exposições; reparo no portão da quadra Rua Dona Lizarda; Instalação de quebra 

molas na Rua Sebastião Antônio da Silveira, por motivos de segurança dos moradores do local. 

Requerimento do Sr. Rodrigo dos Reis Rodrigues, com apoio dos demais Srs. Vereadores, ao Sr. 

Presidente, para que o Executivo Municipal providencie: um calçamento no morro da Água Fria em 

frente a Escola Municipal. Requerimento do Sr. Marcelo Gomes Soares, com apoio dos demais Srs. 

Vereadores, ao Sr. Presidente,para que o Executivo Municipal providencie: encaminhe para essa casa 

relação nominal de todos os servidores nomeados em cargos comissionados e contratados separados 

por cargo, bem como carga horária e remuneração.Requerimento do Sr. José Reinaldo Moreira 

Messias,com apoio dos demais Srs. vereadores ao Sr. Presidente, para que o Executivo Municipal, 

providencie : encaminhe para esta casa fazer caixas de contenção na estrada que desce na casa de 

Antonio Tomezinho e patrolamento da mesma e cascalho do morro na estrada da cachoeira da 

republica descendo do lado do terreno da Clotilde; limpar as caixas de contenção da estrada da Água 

Fria, uma cesta de lixo perto da casa de Pedro Martins no local denominado Palmeiras, Zona Rural. No 

final da reunião o Sr. Presidente concedeu a palavra ao vereador Sr. Nivaldo Mendes Bitencourt  que 

desejou a todos os colegas representantes dessa casa e toda população Canaense uma feliz e 

Abençoada páscoa, pedindo à Deus sabedoria e coragem para continuar contribuindo para uma melhor 

Canaã .Encerramento: Nada mais havendo a tratar o senhor presidente declara finda a sessão do que 

para constar lavrou-se a presente ata, que será assinada pelo presidente, secretário e demais 

vereadores presentes logo depois aprovada. Canaã, 10 de Abril de 2023.  

 


